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Объяснительная записка.

Цель : совершенствовать знания учащихся об истории и традициях празднования Хэллоуина, расширить  представления учащихся о жизни сверстников в англоговорящих странах.

Задачи:

 образовательная -совершенствовать практику речевой деятельности и           

                                аудирования , активизировать лексику по теме;

воспитательная - воспитывать у учащихся интерес к культуре стран 

                               изучаемого языка, формировать положительную 

                               мотивацию учения, готовность воспринимать культуру 

                               другого народа;

развивающая –     развитие творческой фантазии, фонетические навыки 

                               школьников, смысловую догадку и логическое мышление.

В данной методической разработке представлен материал внеклассного  мероприятия «Праздники. Хэллоуин».

Данное мероприятие призвано поддерживать у учащихся устойчивый интерес к предмету и расширять страноведческие знания школьников о стране изучаемого языка. Эта разработка способствует развитию у учащихся мотивов образовательной деятельности, обогащению новой страноведческой информацией и дает много интересных и полезных фактов о праздниках Британии.

Мероприятие проводится на базе МОУ Сергачская СОШ №6 в кабинете иностранного языка для детей 13-14 лет.

Методические советы на подготовительный период
Это мероприятие направлено на совершенствование знаний обучающихся об истории и традициях празднования Хэллоуина, расширение  представлений о жизни сверстников англоговорящих стран.

 Однако, элементы этой разработки могут быть использованы в любом УМК и для любого возраста при изучении  темы «Праздники. Хэллоуин». При подготовке к занятию учитель заранее организует разучивание песен, а так же индивидуальную работу с учащимися по разучиванию стихов-страшилок. 

Материально-техническое оснащение.

· Компьютер, проектор и экран

· Мультимедийная презентация «Halloween»

· Видеоклип «It is Halloween»

· Музыка и текст песни «Knock Knock»

· Карточки, фломастеры или цветные ручки

· Столы и стулья

План занятия

1. Организационный момент
2. Сообщение темы занятия

3. Введение в историю праздника

4. Теоретическая часть

5. практическая работа

6. Подведение итогов. Выставка работ. Рефлексия
Сценарий мероприятия.

	Этап

время
	содержание деятельности
	

	
	педагога
	детей
	обоснование

	1оргмомент
1 мин

	Good afternoon! 

I am glad to see you.

(Добрый день. Я рада вас видеть.)
	Good afternoon!

 We are glad to see you, too.

(Добрый день. Мы тоже рады вас видеть)
	Настрой на работу

	2. Сообщение темы занятия

1 мин
	You know, autumn is not only harvest time but it is time for many holidays in different countries. In Russia lots of weddings take place in autumn. But today we”ll speak about one famous and curious holiday in English-speaking countries – Halloween.

(Всем известно, что осень не только время урожая, но и различных праздников. В России осенью играют много свадеб, а англоговорящие страны известны своим необычным праздником - Хэллоуином)
(на протяжении всего занятия используется презентеция «Halloween»)
	
	Вызвать интерес к мероприятию

	3. Введение в историю
8 мин
4.Теоретическая часть.

15 мин
5.Практическая работа

15 мин
	- Now let`s see a video. 

А теперь посмотрим видеоклип. (продолжительность 4 мин.) 

- What do you know about Halloween?

(Что вы знаете об этом празднике?)

- Halloween is an old tradition in Ireland and Scotland. In
those countries, people dressed up and carried lanterns made of turnips. This is where the
jack-o’-lantern comes from. They also had a tradition of giving food to the spirits. 
Halloween has changed a lot since its origins. New people have brought new traditions, and changed the old ones. 

(Этот праздник родился в Ирландии и Шотландии. Люди наряжались в костюмы и приносили еду духам. Хэллоуин с тех времен изменился).

-What symbols do you know?

(Какие символы вы знаете?)

-Now look here.

(в презентации появляются основные символы)

- Draw your own symbol  Halloween. You have 2 minutes.

(придумайте свой символ Хэллоуина)
– Do you know what is Jack-o’Lantern?

Неотъемлемым атрибутом Хэллоуина явилась традиция вырезать на тыквах смешные рожицы, помещать внутри их свечи, получая, таким образом, праздничный фонарик Jack-o-lanterns. Много веков назад на земле ирландской жил кузнец по имени Джек. О хитрости и скупости его по сей день ходят легенды. Одна из них гласит, что смог обмануть он самого Дьявола и, тем самым, получить обещание нечистого, что тот никогда не покусится на душу кузнеца. Однако, греховность Джека не позволила ему попасть и в рай. И был он отпущен бродить по земле до дня Судного, освещая путь свой кусочком угля, защищенным от ветра и непогоды обыкновенной тыквой. Правда, это или вымысел сказать теперь сложно. Зажигают его в ночь на 1 ноября, а огонь в нем символизирует неприкаянность грешных душ.

- Draw your own face pumpkins.

(придумайте и нарисуйте свою тыкву)
- In Great Britain, Canada and the USA people often go to parties. Children may dress up in costumes and masks of witches, ghosts, black cats, vampires or skeletons and go trick –o-treating. They ring doorbells and say: ”Trick or treat!” asking for sweets, apples or coins. If they do not receive a treat, they may play a trick: smear windows and parked cars with shaving cream. They go from house to house and sings songs.
Let`s sing a song.

(В Великобритании, Канаде и США люди празднуя Хэллоуин, устраивают вечеринки. Дети наряжаются в костюмы привидений, черных кошек, ведьм, скелетов и идут всех пугать. Они звонят в дверь и говорят: «Угощения  или шутки?» Так ходят от дома к дому и поют песни. Давай те и мы споем одну из них).

	- We celebrate Halloween every year on October 31st.

(Его празднуют каждый год 31 октября.)

-The holiday originally comes from a people called the Celts. The Celts lived in Europe more than 2000 years ago.

(Праздник пришел от кельтов, которые жили более 2 тысяч лет назад)

 -Costumes, witches, skeletons, pumpkin, ghosts
(костюмы, ведьмы, скелеты, тыква, привидения)

(дети на карточках рисуют символы)

It’s a pumpkin with a candle inside it.

(это тыква со свечой внутри)

(ребята создают на карточках свои тыквы)
(Поют песню«Knock Knock» с опорой на текст)
	Расширить знания об истории праздника

развитие творческих способностей

расширение страноведческих знаний 

развитие фантазии, воображения

развитие творческих способностей


	6.Подведение итогов. Выставка работ детей.
Рефлексия.

5 мин


	Today we`ve told a lot about Halloween. What tradition do you like?
(Сегодня мы много говорили о Хэллоуине. Какая традиция вам запомнилась?)

К следующему занятию найдите скороговорки о Хэллоуине пользуясь ресурсами интернет.

Самые активные участники мероприятия получают грамоты «Знаток Хэллоуина»
Now we`ll look at your works.
-Если вам понравилось наше занятие, то оставьте на столе «улыбающуюся тыкву», если не понравилось – «хмурую тыкву». (карточки)
	- British children make scary masks.
- They go from house to house.

- They make jack-o-lanterns.

- They enjoy scaring friends. 
Дети оставляют на партах карточки.
	Поддерживать интерес

Узнать сумел ли учитель правильно организовать работу.


Методические советы на период подведения итогов

               Для поддержания интереса к подобным занятиям рекомендую создать ситуацию успеха, для этого вручаем самым активным детям грамоты «Знаток Хэллоуина».

             Кроме того, считаю возможным провести рефлексию. Это необходимо для того, чтобы узнать правильно ли педагог организовал мероприятие.
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